
Програма з вивчення англійської мови в Лондоні в Програма з вивчення англійської мови в Лондоні в Програма з вивчення англійської мови в Лондоні в Програма з вивчення англійської мови в Лондоні в 
школі Regent Londonшколі Regent Londonшколі Regent Londonшколі Regent London  
Опис навчального центру: Опис навчального центру: Опис навчального центру: Опис навчального центру:  

Понад 40 років здійснюють свою діяльність мовні курси Regent. Висока якість 
навчання, гнучкість програм, розроблених для будь-якого віку, рівня здібностей і 

потреб, розміщення в найкращих місцях Великобританії - від столиць до морських 
курортів, вигідні умови оплати - така одна з найбільших мовних компаній Об'єднаного 

Королівства.  
Школа Regent розташовується в старовинній будівлі і стоїть близько до головних 
визначних пам'яток Лондона: Трафальгарської площі, Ковент Гардения, Лейстер 

скверу і т.д. У школі є мультимедійний комп'ютерний центр, лінгафонні лабораторії, 
навчальний центр, студентське кафе.  

Можливі варіанти розміщення: Можливі варіанти розміщення: Можливі варіанти розміщення: Можливі варіанти розміщення:  
В англійській родині: проживання в англійських сім'ях дає можливість іноземним 
студентам досягти максимального прогресу у вивченні мови. Це також допомагає 

краще дізнатися і зрозуміти англійський спосіб життя і культуру Англії.  
 

У шкільної резиденції (з 18 років): Школа має в Лондоні кілька резиденцій, 
розташованих у 1 і 2 транспортних зонах. Резиденція вищої категорії розташована на 

вулиці King's Road в районі Челсі в оточенні безлічі магазинів, модних ресторанів і барів. 
До школи - 10-15 хвилин пішки. Кімнатизі зручностями, кожна оснащена двома 

цифровими портами для доступу в Інтернет. На поверхах - кухні і великі вітальні з 
телевізором та DVD. Щотижнева прибирання ванних кімнат. Постільна білизна 

надається, але не змінюється. Рушники привозять із собою. Депозит, що 
повертається - 250 GBP (оплата приймається кредитною карткою або чеком 

Travellers).  
Можливо також проживання в готелях або гостьових будинках.  

 

Опис курсу Опис курсу Опис курсу Опис курсу ----    EnglishEnglishEnglishEnglish    WorldWorldWorldWorld    IntensiveIntensiveIntensiveIntensive. . . .  
Курс складається з 22,5 годин в тиждень і 3 годин (вівторок, середа, четвер) семінарів 

Active English, які забезпечують додаткову мовну практику з учителем і допомагають 
активно використовувати мову. В залежності від рівня мови ці семінари можуть бути 
присвячені підготовці до IELTS, активній розмові, або активному навчанню. Ранкові 

уроки (9:00-12:30) повністю присвячені мовним компонентам - граматиці, вимові, 
сприйняттю мови на слух, розмовній практиці, розширенню словникового запасу. Після 

полудня (13:30-15:00) заняття мовою сфокусовані на розвитку розмовних навичок, 
професійних аспектах, техніці складання іспитів. Перед початком курсу необхідно 

вказати бажані аспекти у вивченні мови. Курс дуже популярний - він дозволяє 
покращити мовні навички саме в тих аспектах, які найбільшою мірою збігаються з 

Вашими інтересами.  
 

Приблизний розклад занять: Приблизний розклад занять: Приблизний розклад занять: Приблизний розклад занять:     
09.00 09.00 09.00 09.00 ----    10.3010.3010.3010.30 Граматика і Робота зі словами  



10.30 10.30 10.30 10.30 ----    11.0011.0011.0011.00 Перерва  
11.00 11.00 11.00 11.00 ----    12.3012.3012.3012.30 Comprehension and Expression  

12.30 12.30 12.30 12.30 ----    13.3013.3013.3013.30 Lunch  
13.30 13.30 13.30 13.30 ----    15.0015.0015.0015.00 Study options  

15.00 15.00 15.00 15.00 ----    15.1515.1515.1515.15 Break  
15.15 15.15 15.15 15.15 ----    16.1516.1516.1516.15 Active English (Tues / Wed / Thurs)  

 

Дати Дати Дати Дати  
Курси починаються щопонеділка на протязі року. Студенти повинні приїхати в 

неділю.    
 

Вартість туру – від 1446 фунтів на одну особу  
У вартість включено:  

Навчання в школі - Regent London 2 тижні (крім суботи та неділі)  
Проживання в родині (сніданки, вечері; окрема кімната)  

Трансфер аеропорт-родина-аеропорт (зустрічають студентів з табличкою з їх 
іменами і назвою школи)  

 

Додатково оплачується: Додатково оплачується: Додатково оплачується: Додатково оплачується:  
Авіапереліт від 3576 грн. (при наявності місць у цьому класі бронювання)  

 
Виліт з Києва в 14:15, приліт в Лондон в 15:50, рейс 883, авіакомпанія British Airlines  

Виліт з Лондона в 08:05, приліт до Києва в 13:25, рейс 882, авіакомпанія British Airlines  
 

Консульський збір (оплачується безпосередньо в посольстві при особистій подачі 
документів) - 585 грн.  

Кур'єрська служба (доставка Вам додому документів з візового центру) - 50 грн.  
Медична страховка - 50 грн. на людину  

Оплата здійснюється в гривнях за комерційним курсом на день оплати 
  

    
  

 

Перелік документів для неповнолітніх для отримання туристичної Перелік документів для неповнолітніх для отримання туристичної Перелік документів для неповнолітніх для отримання туристичної Перелік документів для неповнолітніх для отримання туристичної 
візи до Великобританіївізи до Великобританіївізи до Великобританіївізи до Великобританії 

Від студента:Від студента:Від студента:Від студента:    
1.1.1.1. Закордонний паспорт та ксерокопія першої сторінкиЗакордонний паспорт та ксерокопія першої сторінкиЗакордонний паспорт та ксерокопія першої сторінкиЗакордонний паспорт та ксерокопія першої сторінки    
2.2.2.2. Довідка Довідка Довідка Довідка з місця навчання, в якому буде зазначено період перебування у з місця навчання, в якому буде зазначено період перебування у з місця навчання, в якому буде зазначено період перебування у з місця навчання, в якому буде зазначено період перебування у 

Великобританії та дата, з якої студент почне своє навчання після повернення з Великобританії та дата, з якої студент почне своє навчання після повернення з Великобританії та дата, з якої студент почне своє навчання після повернення з Великобританії та дата, з якої студент почне своє навчання після повернення з 
подорожі. А також термін Вашого навчання, перелік складених іспитів.подорожі. А також термін Вашого навчання, перелік складених іспитів.подорожі. А також термін Вашого навчання, перелік складених іспитів.подорожі. А також термін Вашого навчання, перелік складених іспитів.    

3.3.3.3. Кольорова фотографія, зроблена не давніше, ніж Кольорова фотографія, зроблена не давніше, ніж Кольорова фотографія, зроблена не давніше, ніж Кольорова фотографія, зроблена не давніше, ніж 6 місяців тому, розміром 6 місяців тому, розміром 6 місяців тому, розміром 6 місяців тому, розміром     45мм 45мм 45мм 45мм xxxx    
35мм на світлому фоні. 35мм на світлому фоні. 35мм на світлому фоні. 35мм на світлому фоні. Не прикріплюйте фотографію до анкети. Не прикріплюйте фотографію до анкети. Не прикріплюйте фотографію до анкети. Не прикріплюйте фотографію до анкети.     

4.4.4.4. Внутр. Внутр. Внутр. Внутр. ппппаспорт аспорт аспорт аспорт ––––    ксерокопія всіх сторінок з відміткамиксерокопія всіх сторінок з відміткамиксерокопія всіх сторінок з відміткамиксерокопія всіх сторінок з відмітками    
5.5.5.5. Ксерокопія свідоцтва про народженняКсерокопія свідоцтва про народженняКсерокопія свідоцтва про народженняКсерокопія свідоцтва про народження    
6.6.6.6. Ксерокопія кредитної картки (якщо є)Ксерокопія кредитної картки (якщо є)Ксерокопія кредитної картки (якщо є)Ксерокопія кредитної картки (якщо є)    



7.7.7.7. Підтвердження попередніх закордонПідтвердження попередніх закордонПідтвердження попередніх закордонПідтвердження попередніх закордонних поїздокних поїздокних поїздокних поїздок    
8.8.8.8. ТревелТревелТревелТревел----чеки оформлені на дитину ( 100 євро на дитину на добу), якщо не має чеки оформлені на дитину ( 100 євро на дитину на добу), якщо не має чеки оформлені на дитину ( 100 євро на дитину на добу), якщо не має чеки оформлені на дитину ( 100 євро на дитину на добу), якщо не має 

довідок з банкудовідок з банкудовідок з банкудовідок з банку    
9.9.9.9. Підтвердження попереднього вивчення мови (сертифікати, зошити)Підтвердження попереднього вивчення мови (сертифікати, зошити)Підтвердження попереднього вивчення мови (сертифікати, зошити)Підтвердження попереднього вивчення мови (сертифікати, зошити)    
10.10.10.10. Оригінал студентського квитка та залікової книжкиОригінал студентського квитка та залікової книжкиОригінал студентського квитка та залікової книжкиОригінал студентського квитка та залікової книжки    

 

 

Від батьківВід батьківВід батьківВід батьків----спонсорів:спонсорів:спонсорів:спонсорів:    
1. Ксерокопія першКсерокопія першКсерокопія першКсерокопія першої сторінки закордонного паспорта батька та матеріої сторінки закордонного паспорта батька та матеріої сторінки закордонного паспорта батька та матеріої сторінки закордонного паспорта батька та матері 
2. Ксерокопія внутрішнього паспорту батька та матеріКсерокопія внутрішнього паспорту батька та матеріКсерокопія внутрішнього паспорту батька та матеріКсерокопія внутрішнього паспорту батька та матері 
3.3.3.3. Довідка з місця роботи спонсора ( див. приклад)Довідка з місця роботи спонсора ( див. приклад)Довідка з місця роботи спонсора ( див. приклад)Довідка з місця роботи спонсора ( див. приклад)    
4.4.4.4. Довідки з банку батьків. Усі довідки з банку повинні чітко вказувати суму Довідки з банку батьків. Усі довідки з банку повинні чітко вказувати суму Довідки з банку батьків. Усі довідки з банку повинні чітко вказувати суму Довідки з банку батьків. Усі довідки з банку повинні чітко вказувати суму 

заощаджень за останні 3 місяці.заощаджень за останні 3 місяці.заощаджень за останні 3 місяці.заощаджень за останні 3 місяці.    
5.5.5.5. Ксерокопія кредитної картки (якщо є)Ксерокопія кредитної картки (якщо є)Ксерокопія кредитної картки (якщо є)Ксерокопія кредитної картки (якщо є)    
6.6.6.6. Документи на авто, нерухомість спонсораДокументи на авто, нерухомість спонсораДокументи на авто, нерухомість спонсораДокументи на авто, нерухомість спонсора    
7.7.7.7. Нотаріально завірений дозвіл від обох батьків на виїзд дитини за кордон.Нотаріально завірений дозвіл від обох батьків на виїзд дитини за кордон.Нотаріально завірений дозвіл від обох батьків на виїзд дитини за кордон.Нотаріально завірений дозвіл від обох батьків на виїзд дитини за кордон.    

            
                                                        
ПРИМІТКА: Відповідальний співробітник Візового відділу може запропонувати Вам ПРИМІТКА: Відповідальний співробітник Візового відділу може запропонувати Вам ПРИМІТКА: Відповідальний співробітник Візового відділу може запропонувати Вам ПРИМІТКА: Відповідальний співробітник Візового відділу може запропонувати Вам 
надати будьнадати будьнадати будьнадати будь----які інші документи не зазначені вище.які інші документи не зазначені вище.які інші документи не зазначені вище.які інші документи не зазначені вище.    
Всі документи повинні бути з перекладом на англійську мову.Всі документи повинні бути з перекладом на англійську мову.Всі документи повинні бути з перекладом на англійську мову.Всі документи повинні бути з перекладом на англійську мову.    
 


